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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 28.08.2019 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage des Stadtrates Johannes Streckenbach (CDU-Fraktion) zum 

Neubau Spielplatz in der Heimstättensiedlung Ammendorf 
  
 
 

1. Warum ist der Spielplatz (Heimstättenweg) noch gesperrt?  

 

2. Wann und durch wen erfolgt die Grünflächenpflege auf dem gesperrten 

Spielplatzgelände? 

 

3. Wann wird der Spielplatz in der Heimstättensiedlung eröffnet?  

 

 

gez. Johannes Streckenbach 
Stadtrat 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2019/00106 
Datum:   07.08.2019 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Streckenbach, 
Johannes 
Plandatum:     
   



   

 
 
 
Stadt Halle (Saale)        19. August 2019 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 28.08.2019 
Anfrage des Stadtrates Johannes Streckenbach, CDU-Fraktion im Stadtrat Halle 
(Saale) zum Neubau Spielplatz in der Heimstättensiedlung Ammendorf 
Vorlagen-Nummer: VI/2019/00106 
TOP: 10.26 
 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Warum ist der Spielplatz (Heimstättenweg) noch gesperrt? 
 
Der sich im Bau befindliche öffentliche Spielplatz im Heimstättenweg muss noch nach den 
Vorschriften des TÜV fertiggestellt werden. 
 
2. Wann und durch wen erfolgt die Grünflächenpflege auf dem gesperrten 
Spielplatzgelände? 
 
Die Grünflächenpflege wird durch die Stadtverwaltung durchgeführt. Die Rasenmahd erfolgte 
in der 33. Kalenderwoche. 
 
3. Wann wird der Spielplatz in der Heimstättensiedlung eröffnet? 
 

Die Stadtverwaltung hat ein externes Vergabeverfahren auf den Weg gebracht, um die 
Spielgeräte durch eine Fachfirma entsprechend den sicherheitstechnischen Erfordernissen 
aufstellen zu lassen. Ein konkreter Fertigstellungstermin kann erst nach dem Vorliegen eines 
Ausschreibungsergebnisses genannt werden. Der Spielplatz soll schnellstmöglich eröffnet 
werden, um dem Engagement der Siedlergemeinschaft Heimstättensiedlung, welche sich 
hier maßgeblich für die Errichtung des Spielplatzes eingesetzt hat, Rechnung zu tragen. 
 

 

 

 
René  Rebenstorf 
Beigeordneter 
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